FELKESZULES A ZAROVIZSGARA — T5 TESZT (FELADATOK)

FELKESZULES A ZAROVIZSGARA - T5 (ALAPSZINT) — FELADATOK

1. Kosd Gssze a négyzet néhany jellegzetes elemét a megfelel§ képletével

elemek={kerulet, terilet, atld, beleirhatd kér sugara, koréirhaté kor sugara} k={a/2, a\/Z, d/2, 4a, a%}

2. Rajzolj meg két parhuzamos egyenest (a és b) valamint egy harmadik ¢ egyenest, mely meréleges az a egyenesre.

Milyen kdlcsénds helyzetben van a b és ¢ egyenes? (a — parhuzamos, b — meréleges, ¢ — kitérd)

- . 4 2 1 1
3. Szamitsd ki: a)3+1— b)=-2— c)2§—é d)2§:17
5 3 4 8 4 55

4. Rendezd a kovetkezd kifejezéseket és szamitsd ki helyettesitett értékiiket

a)—-3a%+(-7a)—(-6) haa=-2 b) —7x - 4x—4x - (-5x) + 1 hax=0

5. Oldd meg az egyenleteket! a)3x-1=-4 b)%xz—6 c)%—gz—l

6. A derékszogli haromszog egyik kiils6 szoge 130°-0s. Szamitsd ki a haromszog belsé szogeit!

7. Szamitsd ki a téglalap teriletét, ha atléja 13 cm, egyik oldala pedig 12 cm.

8. Szabalyos négyszog (karikazd be a helyes valaszt): a) rombusz b) négyzet c) derékszogli trapéz

9. A tornaterem hossza 36m, szélessége 18m. Terlilete: a) 648 km, b) 64,8 ar c) 6,48 ar d) 0,648 ha (hektar)

10. Hasonlitsd Gssze a kovetkez6 torteket (Szamolas!)
3 3 411
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— — b)1— 1= 0,251 0,26 d

gl 13 ML © 5L s

11. Szémitsd ki: a) 217 : 215 —-23.2 b) (3%%)°: (3%)° — (123)32

12. A képen lathatd sz6g a) hegyes sz6g b) tompa szég c) egyenes szog h
13. Szamitsd ki a kocka alaku doboz felszinét a fedele nélkil, ha oldala 1 dm és 5 cm.

14. Szamitsd ki a szabalyos hatoldalt hasab F, ha alapéle 4 cm, magassaga pedig megegyezik az alap magassagaval.

15. A koordinata rendszerben abrazold a kovetkez6 pontokat és szamitsd ki a kapott A teriletét: A(-3,0), B(5,0), C(0,4)
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16. A kovetkez6 diagram a ,,Caputo” gyar kabateladasat mutatja az elmult 6 évben. Toltds ki a tablazatot.
a) Mennyi kabat lett értékesitve 2011-ben?

b) Melyik évben adtéak el a legtobb kabatot?

c) Melyik évben adtak el 2000 kabatot?
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17. Hatarozd meg az Gsszes természetes szamot, mely megoldasa a kovetkezd egyenlStlenségnek

a)2x-5<10  b)-3x+1>9

18. Haromszobas szalld a tengerparton 720 € és 6 egyenld részletbe kell fizetni. Mennyibe kerl egy részlet dinarban, ha

egy € =120 dinar

19. Szamitsd ki a szabalyos négyoldalu gula egy oldallapjat, ha a gula alapjaéle 24 cm, oldaléle pedig 13 cm.

20. Az 1200 dindaros pél6 20%-ot dragul. Mivel igy nem nagyon kellett senkinek sem, a gazda elhatarozta, hogy 20%-al

leszéllitja az arat. Mennyibe kerll most a pdlo?

a) ugyanannyi mint az eredeti ar b) 48 dindrral dragabb c) 48 dinarral olcsébb
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